

Андрей Зорин

0+



ПОВЕСТЬ ПРО МЯЧ, КОТОРЫЙ ДОПРЫГАЛСЯ

Случится же такое...

Андрей Зорин
Повесть про мяч,
который допрыгался

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68207716

SelfPub; 2022

Аннотация

Жил-был непослушный самый избалованный мячик в мире.
Однажды с ним произошло ...

Андрей Зорин

Повесть про мяч, который допрыгался

У маленького мальчика Андрюши был непослушный мячик, который никогда не слушался.

Ну и проказником был же этот Мяч, он постоянно что-то разбивал или ломал. Казалось, всё сходит ему с рук, вечно он выходит сухим из воды.

Построил Андрюша как-то высокую башню из конструктора, а Мяч прыгнул и сломал её. А был случай, когда попрыгун так разыгрался, так разбаловался что сиганул и разбил в комнате люстру под потолком! Андрюше, конечно, здорово попало за это от мамы, но он был совершенно не виноват. При чём тут мальчик, ведь это Мяч был отчаянным хулиганом нежелающим слушаться и воспитываться. А каково было соседям, то и дело им доносились страшные звуки: БУМ! БАХ! ШЛЁП! ТРАМ-ТА-ТАМ! Мяч метался от пола к потолку, от стены к другой, не зная покоя и тишины.

В один прекрасный день самодовольный Мяч совершенно отбился от рук, да и от ног тоже, выпрыгнул он из комнаты, скаканул в гостиную, опрокинул вазу, свалил с полки книги, перекосил семейный портрет на стене, залетел на кухню, и чтобы вы думали – любимый мамин сервиз вдребезги.

Устроив жуткий кавардак, он энергично и звонко прыгнул из квартиры в приоткрытую дверь и пропал. Оставшись один Андрюша с ужасом оглядел погром, к которому не имел никакого отношения, осторожно, с опаской выглянул за дверь, Мячика там не наблюдалось. Мальчик пожал плечами, рывком закрыл дверь, повернул ключ до упора и думать забыл про свою пропажу; пошёл играть в водяной пистолет, который заправил акварельными красками.

В это время беглец-попрыгун, очутившись в подъезде распугал на лестнице бригаду грузчиков, заносивших тяжёлую мебель, затем пересчитав все ступеньки до единой вылетел на улицу. Подкатился к детской игровой площадке и остановился, отдохнуть. Но не вышло. Какой-то посторонний мальчик, завидев Мяч, подбежал и с воплем адресованным ребятам на площадке: Смотрите! Это чей? – пнул Мяч что было сил ногой. Мяч пушечным выстрелом взмыл вверх, дети отвлеклись от своих дел подняли глаза, проследив как снаряд теряет заданную скорость, понемногу замедляясь. Набрав комфортную для себя высоту Мячик замер на мгновение поравнявшись с балконом восьмого этажа, а затем медленно и лениво начал падение вниз набирая ускорение будто метеорит. Ребята разинув рты и не моргая от любопытства проследили, как круглый резиновый хулиган приземлился дяденьке на макушку что сидел на лавочке рядом с игровой площадкой. В руке пострадавший держал книгу, а на носу его блестело пенсне. От неожиданного и крайне внезапного

удара по голове дядя выронил литературное произведение, сейчас же забыв о его содержании. Пенсне сползли к кончику носа, а оптические линзы выпали из оправ. Сквозь дырявые отверстия он в ужасе попытался разглядеть напавшего врага, но покрутившись по сторонам так и не смог понять откуда пришёлся удар, а самое главное от кого.

Мяч тем временем навёл переполох в песочнице, запрыгнул на горку, скатился с неё кубарем и ударившись о качели полетел дальше. На цветочной клумбе стоптал три розовых цветочка и примял два красных. Выскочив на тротуар, смутил прохожих повелевая им разойтись по сторонам. Выпрыгнув на проезжую часть автомобильной дороги, заставил ошеломлённых водителей сигналить ему и бибикать. Затем по пешеходному переходу последовал к спуску в метро и довольный собой запрыгал вниз, пересчитав ступеньки и здесь. Никому не удалось перехватить безбилетного пассажира и Мяч миновав эскалатор, сделав пару зигзагов закатился в вагон. Проехав пару станций, проныра Мяч выкатился обратно. Какой-то доверчивый мальчик с самокатом поднял его и посодействовал подняться на поверхность. Непоседливый попрыгун, оказавшись снова на тротуаре выскользнул из рук мальчика, ударился о самокат и откатился к автобусной остановке. Где его словно потеряшку подобрал добрый дедушка и покрутив в руках, осмотрелся по сторонам. Удостоверившись что, Мяч никому не принадлежит положил его в свою сумку, сочтя ценную находку своей собственностью.

Дедушка сел в автобус дальнего следования, сумку положил рядом и задремал. Так Мяч покинул свой город и приехал в другой. Спустя пару часов дедушка проснулся, зевнул и вышел на станции прямо у входа в Центральный Зоопарк «Клыкастик». Здесь его поджидали любимый внук Павлик с папой Сергеем. Все вместе втроем они отправились поглядеть на животных и скушать по мороженому. Нерасторопный дедушка вынул Мяч из сумки продемонстрировав свою находку. Но Мяч не мог сидеть спокойно, бока его изнывали от безделья. Томившись в сумке, он затеял коварный план разнести всё в пух и прах, как только окажется на свободе. Спрыгнув на землю, попрыгун решил не только ослушаться и поозорничать, а затеять большую настоящую катастрофу! Никто ему ничего не запретит. Ловкий и проворный Мяч протиснулся в клетку к обезьянкам.

Капуцин, беспечно сидевши на ветке очищал спелый банан и клонился ко сну. Как вдруг немедленно он отбросил свои дела и сцапал круглый предмет, который больно уж заинтересовал его. Вероятно, спутав Мяч с кокосом, таким же круглым и занимательным, примат несколько раз шарахнул его о землю. Мудрая обезьянка Капуцин пришла в негодование, кокос никак не хотел раскалываться, а напротив отпрыгивал от земли и возвращался обратно в цепкие пальчики рук. Вторая, которая мартышка, многозначительно почесав макушку, вывернув губу попыталась отобрать аппетитный плод у подружки, но дружба здесь же и закончилась. Со-

перничество нарастало с каждой минутой, они корчили друг другу рожицы, показывали языки и вели себя до безобразия неприлично. Мячик, который спутали с кокосом, был тоже не промах, обезьянки не подозревали с кем связались, он проворно выскользнул из пальцев словно неудержимый африканский арбуз. Махнул мимо клетки с тиграми, ударился о решётку с попугаями, от жирафа полетел к слону. А в зоопарке, да будет вам известно, всегда царило благоденствие и умиротворение, до настоящего безумия конечно. Хулиганов здесь не любят, на дух не переносят. В Зоопарке принято вести себя спокойно и не шуметь, тем более не залезать к животным. Слон хоботом подбросил мяч вверх швырнув его прямо в вольер к зелёному бревну. Подождите. Стоп! Это же спящий крокодил. Один глаз хищника открылся будто охотился и был всегда на чеку. Пасть открылась, показались острые страшные зубы. Крокодил зубами ЩЁЛК! Мяч сдулся и был съеден быстро и с аппетитом. Поделом хулигану, допрыгался.